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Vážení občané, 

 

děkujeme za vaši hojnou účast v letošních komunálních volbách. Výsledkem bylo zvolení  

15 členného Zastupitelstva městyse Litultovice na další 4 roky. 

 

Na ustavujícím zasedání nového Zastupitelstva městyse Litultovice, dne 10. listopadu 2010, 

byli na další 4 roky zvoleni do čela našeho městyse: 

 

Starosta:    Jan Raida 

Místostarosta:  Ing. Jan Šamárek 

Členové rady:  Ivo Machovský, Tomáš Leifert, Jiří Drápal 

Finanční výbor:  předseda: Marta Nádeníčková, 

 členové: Andrea Kubcová, Ing. Jan Birgus  

Kontrolní výbor:  předseda: Blanka Haasová,  

 členové: Tomáš Lebeda, Ing. Zdeňka Bartoszová  

                              

Rada Městyse Litultovice na svém zasedání, dne 22. Listopadu, ustavila pomocné orgány 

zastupitelstva – komise: 

 

Komise pro projednávání přestupků:  Lenka Viktorínová, Jan Raida, Luděk  

 Lhotský 

Komise pro školství a mládež:  Magda Hymlárová, Andrea Kubcová, Jan  

 Pavlíček 

Komise pro seniory a sociální oblast:               Zdeňka Batková, Jana Tomášková,  

                                                                              Jiří Hopp 

Komise pro kulturu, spolky a víru: Tomáš Lebeda, Naděžda Vaňková, Monika  

 Lhotská, Jarmila Kořená, Ivo Machovský 

 

 

Co je cílem zřízení komisí? 

1. Pomoc při plnění volebních programů jednotlivých hnutí. 

2. Poskytnout orientaci naším spoluobčanům, na koho se obrátit při řešení problémů. 

3. Poskytnout podporu ze strany městyse organizacím a spolkům. 

4. Rozšířit komunikační toky. 

 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



Navrhovaný program ustavujících zasedání komisí: 

a) volba předsedů 

b) seznámení s obsahovou náplní práce komisí 

c) návrh krátkodobých úkolů 

d) diskuse 

 

O výsledcích ustavujících zasedání komisí budete informováni v příštím vydání „Novin 

městyse“ 

 

Proč jsme vás o komisích informovali ještě před ustavujícími zasedáními jednotlivých 

komisí? 

Abyste mohli své podněty sdělovat členům komisí již teď. A oni je mohli zahrnout do plánů 

své činnosti na ustavujících zasedáních. Komise jsou otevřeny pro další občany, kteří mají 

zájem na aktivní práci ve výše uvedených komisích. 

 

 

Krátké zhodnocení povolebního vyjednávání 
 

Po volbách do zastupitelstva městyse Litultovice došlo k několika jednáním mezi lídry 

jednotlivých sdružení. Nebylo jednoduché volit pořadí setkání s protikandidáty a s kandidáty 

vlastního sdružení. Oba póly byly zdrojem cenných podnětů k zamyšlení a ke korekci dalšího 

postupu.  

Každý do těchto jednání vstupoval se svými představami a plány. Po střetu s realitou, mnohdy 

až smělé plány doznaly podstatných změn. Představa je však jedna věc, ale realita je jiná. 

Mohl bych se hněvat, že to není podle mých představ? Mohl. Mám však úplně jiný pocit. 

Pocit, že to byla velmi užitečná setkání. Byl jsem mile překvapen iniciativním přístupem 

všech zúčastněných stran. Byl jsem překvapen, jak můžeme v rámci možností propojit 

volební programy. Také jsem byl překvapen, kolik pocitů křivdy může vzniknout z 

nedostatku diskuse a tedy komunikace.  

Potvrzením toho, že povolební vyjednávání k něčemu jsou, byl klidný průběh 1. ustavujícího 

veřejného zasedání městyse.  

Vzpomínám si z vlastní svatby, že oddávající úředník nám říkal: „Přijde i nečas a nepohoda“. 

A to přijde i v zastupitelstvu a radě. Protože patnáct lidí nemůže mít na rozhodnutí, která nás 

čekají, stejný názor. Mám však pocit, že přímou diskusí a polemikou, kterou jsme si zkusili v 

povolebním vyjednávání, dospějeme k takovým rozhodnutím, kdy se nikdo nebude cítit jako 

ten, co vyhrál anebo ten, co prohrál. A toto je podle mého názoru cesta k tomu, abychom 

předali městys Litultovice v co nejlepším stavu dalším zastupitelům. 

 

 Jan Šamárek 

 

 

 

 

Proč a jak publikovat ve 

zpravodaji „Noviny městyse“ 
 

 

Všem občanům městyse Litultovice chceme připomenout, že na stránkách „ Novin městyse“ 

mají otevřený prostor pro svobodné vyjádření. Rádi zveřejníme všechny korektní názory  

a příspěvky. Byli bychom rádi, aby se tyto stránky staly místem pro písemné zveřejnění 

názorů našich občanů, které následně může rada a zastupitelstvo využít při diskusích  



o společných problémech a při příjímání rozhodnutí. Jsme si vědomi skutečnosti, že písemně 

sdělený a publikovaný názor anebo problém, který vás trápí, má větší váhu než pouze ústní 

sdělení. Toto sdělení může být následně, byť i neúmyslně zkresleno. Druhou výhodou 

publikování je, že informace může vyvolat veřejnou diskusi, která je vždy dobrá pro přijetí 

správného rozhodnutí. 

Dále mohou občané, školská zařízení, komise, výbory, spolky, zájmové a jiné organizace 

využít prostoru na stránkách novin městyse ke zveřejnění výsledků své práce a k oznámení 

plánovaných akcí. 

Aby všichni měli daná jasná pravidla a mohli si plánovat správné načasování podání svých 

příspěvků, následuje pár zásad pro publikování: 

a) uzávěrka příspěvků je k 25. dni každého měsíce 

b) zaslané anebo doručené příspěvky budou zveřejněny k 1. dni následujícího měsíce 

c) příspěvky zasílejte jako přílohu emailu ve formátu doc. na adresu  

mestys.litultovice@seznam.cz nebo doručte osobně na úřad městyse paní Libové, text 

musí být napsán písmem Times New Roman, velikost 12, řádkování 1, zarovnání do 

bloku, podtržení či kurzíva je rovněž možná. 

d) příspěvek může obsahovat černobílou anebo barevnou fotografii (s ohledem na 

technické možnosti tisku nemůžeme ručit za kvalitu reprodukce) 

e) u každého příspěvku musí být uvedeno jméno autora, pokud tato skutečnost není 

zřejmá z obsahu příspěvku (např. oznámení spolků apod.) 

f) Rada městyse si vyhrazuje právo anonymní příspěvky nezveřejňovat 

g) dle rozhodnutí Rady městyse Litultovice nebudou příspěvky nijak kontrolovány anebo 

upravovány. Autor příspěvku odpovídá za gramatickou správnost.  

h) Stručný kodex přispěvatele 

- doručením textu dává autor souhlas se zveřejněním 

- přispěvatel má právo svobodně vyjadřovat své názory. Nesmí však při tom 

neoprávněně zasahovat do práv třetích osob. 

- přispěvatel nesmí zveřejňovat informace nepravdivé, polopravdivé, neúplné 

nebo takové, jejichž pravdivost si nemohl dostatečně ověřit, zvláště pokud by 

mohly poškodit jiné osoby nebo skupiny osob. Pokud uveřejní chybnou nebo 

neúplnou informaci, je povinen uvést ji na pravou míru. 

- autor nese zodpovědnost za to, aby obsah jeho článku nebyl v rozporu se 

zákony České republiky 

- zakázáne jsou texty vyjadřující rasovou, národnostní, náboženskou nebo jinou 

nesnášenlivost vůči jednotlivcům či skupinám osob  

i) Ceník komerční inzerce: 

Řádková inzerce - max. 5 řádků, jednotná cena: 60,- Kč 

Plošná inzerce - bez rozlišení soukromý nebo komerční: 

A5  ...........................................................................    500 Kč za 100 ks 

A6  ...........................................................................    300 Kč za 100 ks 

A7  ...........................................................................    200 Kč za 100 ks 

Nebude zpoplatněno pro spolky a složky Městyse Litultovice. 

 

Těšíme se na vaše příspěvky, které by měly rozšířit možnosti diskuse o přítomnosti i 

budoucnosti Městyse Litultovice. 

 

Rada městyse Litultovice 

 

 

 

 



Výzva k termínovému sladění akcí 
 

Vážení spoluobčané, 

 

s nadcházejícím rokem 2011 mnohé spolky, organizace a také jednotliví občané plánují své 

kulturní a společenské akce. Abychom předešli termínovým a místním kolizím vyzýváme 

všechny, kterých se to týká, aby do 20.12.2010 sdělili své plány členovi Komise pro kulturu, 

spolky a víru T. Lebedovi, (tel. 777930041), email: TLebeda@seznam.cz 

 

Cílem je minimalizovat ztráty pořadatelů, pokud by se akce křížily a také poskytnout dalším 

zájemcům informaci o volných termínech. 

Termíny a místa plánovaných akcí budou uveřejněny v lednovém vydání „Novin městyse“  

 

Předem děkujeme za spolupráci. 

 

Rada městyse Litultovice 

 

 

 

Tento týden v pátek, 26. listopadu, se uskuteční ochutnávka 

ovaru a prodej dalších zabíjačkových specialit v kuželně 

zámeckého parku od 16.00 hodin. 

Vše připraví řeznický mistr pan Milan Weiss s manželkou. 

Tímto zveme občany na setkání spojené s ochutnávkou  

a prodejem masných výrobků. 

 

 

 

Faktury za odběr vody za období květen 2010 až říjen 2010 je možno uhradit na Úřadě 

městyse Litultovice v úřední dny: pondělí a středa od 8,00 do 11,30 a od 12,30 do 17,00 

hodin. 

 

 

 

 

 

 

Kristina a Boleslav Hlubkovi nabízejí možnost prodeje 

vánočních kaprů a amurů.  

 

Objednat si můžete u manželů Hlubkových do 15.12.2010. 

 

Prodej se uskuteční 21.12.2010 nebo 22.12.2010 od 10.00 hod. přímo z auta, u manželů 

Hlubkových. 

 

 

 

 

 

 

 



ADVENT 
 

V neděli 28. listopadu v 17.00 hodin vystoupí se svým vánočním 

programem děti ze ZŠ a MŠ Litultovice na první adventní neděli. 

Společně zapálíme první adventní svící a osvětlíme vánoční strom před 

budovou zámku. 

 

Další týden v neděli 5. prosince  

se uskuteční setkání s Mikulášem, 

andělem a čerty spojené s Mikulášskou 

nadílkou od 17 hodin v prostoru  

u hasičárny za komínem. Program pro děti 

připraví naši hasiči. Po představení 

zapálíme společně před zámkem druhou 

adventní svíci. 

 

 

SDH Litultovice si Vás dovoluje pozvat na již tradiční Buzení Čertů. 

Tato akce proběhne u hasičské zbrojnice dne 5.12.2010 začátek v 17.00 

hodin. 

Pro děti bude přichystána Mikulášská nadílka, pro dospělé malé občerstvení. 

 

 

 

Současně bude probíhat prodejní výstavka perníkových výrobků  

paní Mathiasové z Milostovic.  

   

  Od 14 do 17 hodin v budově zámku „B“. 

 

 

Na třetí adventní neděli vystoupí se svým programem dechový soubor hasičů z Dolních 

Životic také od 17.00 hodin před budovou zámku. Bude zažehnuta 

třetí adventní svíce u vánočního stromu na adventním věnci.  

 

Poslední čtvrtá adventní neděle připadá letos na neděli 19. prosince.  

U adventního věnce se sejdeme společně spolu s panem farářem a 

zazpíváme si známé koledy a zapálíme čtvrtou adventní svíci. 

 

 

 

 

POZOR!!!  Upozorňujeme na přímá telefonní čísla Úřadu městyse Litultovice 

Ohlašovna, matrika  555 559 541  

Stavební úřad  555 559 542, 553 668 255 

Starosta  555 559 543, mobil 602 584 081 

Účetní   555 559 544 

 

 

 



Od 1.12.2010 budou spuštěny nové 

webové stránky Městyse Litultovice  

na adrese: www.litultovice.cz. Na těchto 

stránkách najdete mnoho důležitých  

a užitečných informací týkajících  

se našeho Městyse. Kromě běžných informací, které na našich webových stránkách 

zveřejňujeme, jsme se rozhodli vytvořit novou rubriku a to: HLÁŠENÍ ROZHLASU,  

kde najdete ty nejaktuálnější informace. Dále Vás budeme informovat o kulturních  

a sportovních akcích, průběžně zveřejníme fotografie či noviny městyse. Novinkou na našich 

webových stránkách budou 360° panoramata Městyse Litultovice a mapové podklady 

s katalogem firem a služeb na území Městyse. Firmy a organizace, které mají zájem  

být zveřejněny na našich webových stránkách (za roční poplatek), nechť kontaktují email: 

www.litultovice.cz@seznam.cz, kdy jim budou následně zaslány podrobnější informace. 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů Litultovice 
 

 

Sbor dobrovolných hasičů Vás, již nyní, srdečně zve na akce, které se budou konat v roce 

2011: 

 

 Dne 28.1.2011 tradiční Hasičský Ples. 

Dne 26.2.2011 Vodění Medvěda ve spolupráci ze sokolem                     

Litultovice. 

                               Dne 5.3.2011 Pochování Basy. 

 

 

TJ Sokol Litultovice 
 

 

Dne 16.10 byla provedena instalace odvodňovacích trubek kolem asfaltového hřiště TJ 

Sokol. Odvodnění poslouží 

k lepšímu odtoku vody z tohoto 

hřiště, které je využíváno 

k soutěžím a tréninkům dětských, 

ženských a mužských družstev 

SDH Litultovice. Tato akce byla 

provedena na finanční náklady 

SDH Litultovice. Velké 

poděkování patří všem, kteří se na 

této práci  podíleli, zejména panu 

Janu Čermínovi a ZOD Litultovice  

za provedení výkopových prací.  

 

 

 

zleva: Mirek Novák, Kavan Michael, Jan Pavlíček, Luks David, Aleš Hadámek, Michal 

Kořený, Lukáš Stříbný, Jakub Šamárek a klečící Drápal Jiří 

http://www.litultovice.cz/
http://www.litultovice.cz@seznam.cz/


TJ Sokol Litutovice uskutečnil ve dnech 2. října, 9. října a 16. října brigádu, při které  

se oplotil areál kolem tréninkového hřiště. Jednalo se o zabetonování 80 ks sloupků  

a montáž plotu v délce 200 m.  

Materiálově zabezpečil akci Městys Litultovice, proto mu touto formou děkujeme. 

Brigády se zúčastnilo cekem 23 lidí, členové, ale i nečlenové Sokolu a odpracovali  

na výstavbě nového plotu 274 brigádnických hodin. 

 

 

 

Výbor TJ Sokolu Litultovice děkuje panu Čermínovi, který ve svém volném čase a za pomocí 

zemědělské techniky, vyvrtal všechny díry na okolníky a také všem zúčastněným, kteří se 

podíleli na této velké akci k zabezpečení sportovního areálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TJ Sokol Litultovice uspořádal v sobotu 23. října sběr železného šrotu. Této akce  

se zúčastnilo 13 členů Sokolu a bylo získáno 11 200 kč. Děkujeme všem občanům Litultovic, 

kteří darovali železný šrot. Je to jeden z mála způsobů, jak získat finanční prostředky  

do našeho neziskového sdružení a můžeme vás ubezpečit, že peníze budou použity na činnost 

a podporu našich tří mládežnických oddílů. 

 

 

TJ Sokol Litultovice 24. října předával našim starším žákům nové dresy. Dresy nám 

zaplatily firmy UNIRON a OPAGRO, tímto jim patří velké poděkování. Starší žáci své dresy 

sice nepokřtili vítězstvím (prohráli ze Strahovicemi 0:1), ale přezimují v Okresním přeboru, 

kde jsou žáci ve své historii poprvé, na krásném 4 místě. Mladší žáci jsou v půli sezóny také 

na 4. místě. 

Za obětavou práci s naší mládeží patří všem trenérům, kteří se jim ve svém volnu věnují, 

obrovské poděkování. Jsou to: Košárek Jaromír, Košárek Jan, Hlub Jaroslav, Jaksch Erich, 

Borč Michal a Kořínek David.  

 

 

 

 

 

TJ Sokol Litultovice upozorňuje všechny členy, ale i nečleny sokolu, že se konci února roku 

2011 uskuteční valná hromada, kde se bude volit nový výbor na další čtyřleté období.  

Proto zájemci, kteří mají zájem pracovat ve vedení TJ a aktivně se tak podílet  

na  rozhodování, nechť se přihlásí u stávajícího předsedy Josefa Bělašky. Za projevenou 

iniciativu předem děkuje TJ sokol Litultovice. 

 

 

 

 

 

 



TJ Sokol Litultovice představuje družstvo dorostu pod vedením Adama Haase v sezoně  

2010 - 2011 jako, v novodobé historii, nejúspěšnější mužstvo Litultovického fotbalu. 

Dokázali ze 13 utkání všechny zvítězit a jsou v polovině sezony na 1. místě z plným počtem 

bodů a skórem 61:12. Letošní rok byl pro nejproblémovější skupinu hráčů příznivý.  

Firma BENET, díky velké aktivitě Zbyňka Tesaře, darovala dorostencům dresy v hodnotě 

16 000 kč a Adam Haas zařídil sponzorský dar od firmy Lobkowic, která koupila 

dorostencům teplákové soupravy v hodnotě 20 000 Kč. Oběma firmám tímto děkujeme.  

Také se nám, po dlouhé době, kdy byl trenér na všechno sám, povedlo sehnat vedoucího 

družstva pana Václava Světlíka. Výbor TJ děkuje Adamu Haasovi, za úmornou mravenčí 

práci v pozici trenéra a do budoucna přeje celému družstvu, aby si tento nastavený trend 

udrželi. 

 

 
 

 

TJ Sokol Litultovice pořádal v sobotu 13. listopadu třetí ročník turnaje v nohejbale trojic,  

za účasti šesti družstev. Garantem celého turnaje byl  Martin Chodura, který se postaral  

o zdárný průběh, tímto mu výbor TJ děkuje! 

Výsledky 3. ročníku:  1. Essler Milan, Procházka Tomáš, Procházka Vlastimil. 

 2. Leifert Jan, Radek Jan, Kunc Lukáš. 

 3. Haas Luboš, Haas Ondřej, Haas Lukáš. 

 4. Chodura Martin, Pavlíček Marek, Bokiš Libor. 

 5. Hanyk Jan, Raida Zdenek, Leifert Lukáš. 

 6. Haas Adam, Raschka Jan, Doležel Ondřej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TJ Sokol Litultovice na svátek 17. listopadu zorganizoval brigádu, při které jsme vysadili, 

kolem nově oploceného hřiště, 51 ks bříz. Sazenice nám pomáhal vybrat v lese pan Birgus  

a po převozu jsme je ihned zasadili. Jednal se o dluh z roku 2007, kdy jsme, z důvodu 

rozšíření hřiště, vykáceli 17 ks vzrostlých stromů. Děkujeme všem, kteří strávili svátek prací 

na místním hřišti.   

 

 
 

 

 

TJ Sokol Litultovice bude pořádat, na druhý svátek vánoční, již tradiční „Běh o 

Litultovickou vánočku“. Letos se bude jednat ji o 28. ročník.  

Prezentace všech účastníků bude od 9 hodin na Zámku „B“ a hromadný start všech kategorií 

bude v 10 hodin. Vyhodnocení je naplánováno v půl dvanácté. Pro závodníky je připravená 

bohatá tombola a občerstvení. 

Něco z historie: U zrodu  běhu pro zdraví byli v roce 1982 členi Sokolu páni Strojný 

Miroslav, Valík Josef a Hadámek Ludvík. Štafetu po nich převzal a o zdárný průběh  

této dlouholeté tradice se stará pan Bonisch Karel. Za to mu patří velké poděkování.  

Běh byl původně uspořádán pro místní obyvatele, ale již v 5. ročníku se ho zúčastnil 

olympionik Jiří Sýkora, který vytvořil rekord tratě v hodnotě 33:29 minut na vzdálenost 

10 500 m, tento rekord vydržel celých 22 let. Překonal ho až v roce 2009 současný 

olympionik Jakub Holuša s hodnotou 32:43 minut.  

Jednou ze zajímavostí akce je vyhlášení nejmladšího a nejstaršího účastníka. V roce 2009 byl 

nejmladším účastníkem Šimon Nádeníček, narozen roku 2005 a nejstarším účastníkem je,  

již několik let za sebou, pan Karel Stuchlík z Kravař, narozen roku 1937, který loni překonal 

trať 10 500 m za 58:52 minut. Patří mu hluboký obdiv. 

 

 

 

 

 



Kušisté z Litultovic 

KOSTELECKÁ  HALOVKA  

Dne 13.11.2010 proběhl v Kostelci na Hané první halový závod sezony 2010/2011.  

Střílelo se v kategoriích, muži, ženy, senioři, junioři a kadeti. V posledně jmenované kategorii 

nastoupili i čtyři nováčci. Opava měla své zastoupení v silně obsazené kategorii mužů  

a to ve složení Losert, Lhotský, Lelovský (všichni Litultovice), Hufnágel a Kudlička.  

Pro opaváky se závod od samého začátku vyvíjel slibně. Smůlu měl pouze Dalibor Lhotský, 

kterému v průběhu první tratě technická závada na zbrani nedovolila dosáhnout lepšího 

výsledku. I tak střelci Opavy předvedli své kvality a na stupních vítězů obsadili všechny tři 

příčky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Lelovský P. Opava 582 

2 Losert V. Opava 581 

3 Hufnágel M. Opava 566 

6 Lhotský D. Opava 560 

9 Kudlička D. Opava 548 

*Pouze první tři + další TJ Opava 

 


